

# 周末两天我省有暴雨,并伴有雷电短时大风

## 郑州可能迎来今年最强降雨

### 请大家做好防范准备,注意安全

这个周末天气多变,据说入夏来最强降雨将会现身。昨天省气象台发布重要天气预报,今明两天我省将有暴雨过程。如果这两天,没什么特别重要的事情,别在外面逗留。如果不得不出门,一定要注意安全。 郑州晚报记者 马燕

#### 今明两天,我省将现强对流天气

据省气象台预计,25日、26日,我省将出现中阵雨、雷阵雨,黄河以南部分地区大到暴雨,局部大暴雨,并伴有雷电、短时大风等强对流天气。

**专家建议:**此次强降水过程可能导致局部地区小麦倒伏和田间积水,降雨结束后,出现内涝和小麦倒伏的地区,要及时开沟,做好排水工作,对倒伏的小麦采取补救措施,以免影响冬小麦后期生长和正常收获。西南部、南部地区要关注强降水可能引发的中小河流洪水。南部、中东部要关注强降水可能引发的城市积涝。

#### 具体预报如下:

24日傍晚到25日白天,全省大部分地区有小到中阵雨、雷阵雨,雨量分布不均,其中西南部和北部局部有大雨或暴雨,并伴有雷电、短时大风等强对流天气。25日夜到26日,全省有中阵雨、雷阵雨,黄河以南部分地区大到暴雨,局部大暴雨,部分地区伴有雷电、短时大风等强对流天气。

#### 郑州可能迎来今年最强降雨

中央气象台发布暴雨蓝色预警称,预计昨晚20时至25日20时,陕西南部、山西南部、河南西部、湖北中西部、四川东部、重庆、贵州西部和北部、湖南西北部以及广西中南部、广东中西部、海南、云南南部和西部等地有大到暴雨,其中陕西南部、四川东北部、重庆西北部的局地有大暴雨(100~160毫米)。

#### 郑州最高温度24℃

郑州市昨天夜里到今天白天,阴天,有小到中雨;今天夜里,阴天有大到暴雨。东北风2到3级。

中国天气网分析说,昨天,强降雨主要在西部,陕西、四川、重庆。周六,河南、湖北、湖南、贵州雨势最强,大到暴雨,大城市中,河南郑州可能迎来今年最强降雨;周日,强降雨东移,山东、安徽、江苏、江西、广东将有大到暴雨,大城市中,济南、合肥可能迎来当地年内最强降雨。

最低温度20℃到21℃,最高温度23℃到24℃。明天,阴天有大到暴雨,局部暴雨,18℃到20℃。

## 蜘蛛蜘蛛 你是悟空变的吗

昨天上午,记者在公园里拍到一只奇特的蜘蛛,翠绿的蜘蛛的身上一个深褐色的图案,看上去像戏中孙悟空的脸谱。蜘蛛蜘蛛,你是悟空变的吗?

郑州晚报记者 马健/图



## 致青春·毕业季 一起分享青春故事

当室友们还围坐在宿舍床头,高声阅读着电影《致青春》剧情的时候,2013年“毕业季”的脚步已悄然而至。

致敬青春!让我们一起翻开这本写满故事的《影集》,把这段最美好的岁月,深深留在记忆里……

今天起,致电晚报热线96678,无论是好的毕业照创意或者是照片中包含着一份美好回忆,都可以晒出来,让我们共同分享你的“青春日记”。

郑州晚报记者 常亮/文 读者 韩芳媛/供图



## 最让我们激动的那晚 大家想拍照,可惜手机都不行

### “504宿舍”,有段7姐妹的故事

23岁的韩芳媛是新浪微博“郑州微吧”板块的一名实习生。今年7月份,她将正式告别大学生活,步入新的轨迹。

韩芳媛在郑州文理学院上学。3年来的大专生活中,她自始至终都没有离开过同住

### 504宿舍里的“遗憾”

从2010年9月份入学,韩芳媛宿舍的7姐妹共搬过三次宿舍,但是学校第一次分配504号宿舍,却像一个固定符号,深深地印在了大家心里。

“到现在,大家每次在网上商量聚会的事儿,仍是以504宿舍的名义发布信息。”聊起宿舍里发生的一幕幕往事,韩芳媛先是一阵兴奋,然而,没过多久,她却心情大变,言语中也突然生出些许遗憾。

“不过,最让大家难受的是,有一个好姐

### 一瓶白酒带来的感动

韩芳媛是个心思细腻的女孩。2012年寒假开学后所发生的一件事儿,曾让韩芳媛抹了很多次眼泪。

那天,刘文娟从鹿邑老家给大家带来了不少特产。

“印象最深的,有麻片,还有鹿邑大曲。”看着一大堆食品,韩芳媛和室友很兴奋,当

一个宿舍的6个好姐妹。

“要是大家能永远在学校生活下去,该多好啊。”每每聊起即将流逝的岁月,1000多个日日夜夜里所发生的点滴往事,瞬间在韩芳媛的心头泛起……

“到大二下学期退学了……”韩芳媛提到的女孩名叫赵琼,离开学校后去一家蛋糕房做了职员。“当时我们都很难受。”不过,让韩芳媛和室友感到欣慰的是,这几年,赵琼一直未离开郑州,还会经常去学校看望她们。

最让韩芳媛难忘的一件事儿,发生在去年中秋节晚上。那天,赵琼很意外地回到了宿舍,给大家送去30块月饼。“大家别提多激动了。遗憾的是,我们大家的手机都不行,大晚上光线不好,没拍成照片。”

即倡议:“今天晚上,全宿舍人,不醉不休。”

结果,酒量最差的韩芳媛第一个醉倒在床头。第二天早上第一个醒来后,映入眼帘的一幕场景,让她一阵心酸。

“那天大家都喝醉了,全都睡在了高低床的下铺。除了我自己独睡一张床外,她们6个,都是3个人挤一张小床……”

#### 新闻追踪

### 个人建光伏电站 都需要哪些手续?

昨日,郑州晚报报道上街区的村民张海润建个光伏电站,这个故事点燃了不少市民想自家发电自家用的热情。个人建光伏电站,都需要哪些手续?

市民王女士说,自己买的经适房在高层13楼,共14层,能不能建太阳能发电站?

市民李先生说自己是做环境卫生行业的,对个人光伏发电很感兴趣,自己家的住房也便利。在购房时,开发商给李先生承诺,房顶归李先生,而且通往楼顶的楼梯就设计在自家卧室内,这个得天独厚的条件李先生很想利用下,也做个太阳能发电站。

个人建光伏电站,都需要啥手续? 郑州晚报记者联系郑州市供电公司,该公司工作人员介绍,前期的投资和建设,都需要用户自己去做,在全部做好后,去郑州供电公司申请验收和并网即可,手续比较简单。

郑州晚报记者 张华

### “中国出生缺陷预防新长征”在郑启动 准妈妈可免费领取叶酸

昨天下午,由中国红十字基金会主办、嫣然天使基金会协办的“中国出生缺陷预防新长征”项目在郑州启动。

本次项目覆盖多个省区,通过官方网站、线下爱心药店、微博等多个渠道,向广大育龄女性免费赠送斯利安叶酸片和金斯利安多维片。

据悉,郑州市挂牌爱心药店有张仲景大药房、河南省医药超市、好药师大药房等3家连锁药店,准妈妈可登录斯利安官方网站查询地址,就近领取。

郑州晚报记者 邢进

### 全省首家立体式消防体验馆建成



金水区2013年度住宅小区消防安全管理示范观摩会昨日举行,全省首家立体式、娱乐式消防体验馆建成。

这家消防馆在普罗旺世社区警务室二楼。灭火器、安全绳、救生衣、生化衣、火灾逃生面具、消防水枪、过滤式自救呼吸器和救生缓降器等消防器材,体验馆里都有,居民可以在家门口了解到防火和逃生知识。

郑州晚报记者 冉小平 周雨 通讯员 王路涵 杨孟瑶 文/图

### 南三环和英协路部分区域停水

因供水管网施工,南三环(紫辰路-中州大道)两侧实施停水,中州大道南三环以东降压供水。停水时间:5月27日10:00至5月28日10:00。

英协路(郑汴路-金英路)道路两侧停水,附近区域降压供水。停水时间:5月28日20:00至5月29日20:00。

郑州晚报记者 张华